

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESZMÉNYI UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖK VISSZA. CSAK BÉRMENYES LEVELEKET FOGADUNK E...

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESZMÉNYI UTCA 6. SZ. JÁRULÉKOKAT ÉS NYILVÉRTÉSEKET...

Budapest, július 12.

Salisbury marquisnak a külügyi politikáról tett nyilatkozatai kedvező hatást tettek mindenütt a kontinensen, még Oroszországban is...

VIDÉK.

Nyitra, mint lapunknak írják, a befészkelődött pánszlávok ellen elkecserezték harcz folyik. A társadalom utján egyezsér, a hatóság és a helybeli sajtó utján...

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Trefort minisztert a Pozsonyváros első kerületének orsz. képviselőjévé a Pozsonyi házmeztér egyetemes rendes tagjává választotta.

Körösi Csoma Sándor.

(Az Egyetértés eredeti levele.) Az 'Egyetértés' múlt hó 26-iki számának tárczában egy fordítás van közölve a Bombayban megjelenő 'Times of India' nevű, tekintélyes lapnak egyik érdekes vezércikkéből.

MARGIT.

Angolból fordította ILONA. XXV. FEJEZET. Wedderburn jobb ázulest csinál. — Mit gondol, mit kell tennünk? — En így gondolom Mylord: Ma este elmegek a zsidóhoz azon úrúgy alát: hogy új kiont hozok neki.

Melchior Nánán megrabolták tartja magát.

A kitűzött időben pontosan megjelentek Lord Raysfield és Mr. Kimbourn a Convent-Garden sétányon, a hókálódni volt két percnyi távolságra. Wedderburn már előre értesítette a zsidót az új kliens jöttéről, ki dús aratás reményében már vá-

Harminczeszer fa egy sorban.

Máramaros-Szigetért írják lapunknak, hogy a 8-ikáról: A napokban dübörgött viharok sok kárt okoztak mindenképpen. A Vyhucsik nevű erdőben óriási pusztulást tapasztalhattak.

Közelebbi hírek.

Az 'Egyetértés' biznyára irántan való kíméletlen közölte azt a szemrehányást, melylyel engem vádol a 'Times', midőn azt mondta: 'Lászcuk, a francia utazó, akir dr. Duka egy lánczik mellőzött, találkoztok Csomával Kanumban, miután az ott 3 vagy 4 évig dolgozott volna. Öt öttözezen egy élt, mint egy benszülött és a nem igen szerény név alatt, mint 'Alexander the Great' azaz Nagy Sándor.'

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Trefort minisztert a Pozsonyváros első kerületének orsz. képviselőjévé a Pozsonyi házmeztér egyetemes rendes tagjává választotta.

Körösi Csoma Sándor.

(Az Egyetértés eredeti levele.) Az 'Egyetértés' múlt hó 26-iki számának tárczában egy fordítás van közölve a Bombayban megjelenő 'Times of India' nevű, tekintélyes lapnak egyik érdekes vezércikkéből.

MARGIT.

Angolból fordította ILONA. XXV. FEJEZET. Wedderburn jobb ázulest csinál. — Mit gondol, mit kell tennünk? — En így gondolom Mylord: Ma este elmegek a zsidóhoz azon úrúgy alát: hogy új kiont hozok neki.

Melchior Nánán megrabolták tartja magát.

A kitűzött időben pontosan megjelentek Lord Raysfield és Mr. Kimbourn a Convent-Garden sétányon, a hókálódni volt két percnyi távolságra. Wedderburn már előre értesítette a zsidót az új kliens jöttéről, ki dús aratás reményében már vá-

Harminczeszer fa egy sorban.

Máramaros-Szigetért írják lapunknak, hogy a 8-ikáról: A napokban dübörgött viharok sok kárt okoztak mindenképpen. A Vyhucsik nevű erdőben óriási pusztulást tapasztalhattak.

Közelebbi hírek.

Az 'Egyetértés' biznyára irántan való kíméletlen közölte azt a szemrehányást, melylyel engem vádol a 'Times', midőn azt mondta: 'Lászcuk, a francia utazó, akir dr. Duka egy lánczik mellőzött, találkoztok Csomával Kanumban, miután az ott 3 vagy 4 évig dolgozott volna. Öt öttözezen egy élt, mint egy benszülött és a nem igen szerény név alatt, mint 'Alexander the Great' azaz Nagy Sándor.'

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Trefort minisztert a Pozsonyváros első kerületének orsz. képviselőjévé a Pozsonyi házmeztér egyetemes rendes tagjává választotta.

Körösi Csoma Sándor.

(Az Egyetértés eredeti levele.) Az 'Egyetértés' múlt hó 26-iki számának tárczában egy fordítás van közölve a Bombayban megjelenő 'Times of India' nevű, tekintélyes lapnak egyik érdekes vezércikkéből.

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Trefort minisztert a Pozsonyváros első kerületének orsz. képviselőjévé a Pozsonyi házmeztér egyetemes rendes tagjává választotta.

Körösi Csoma Sándor.

(Az Egyetértés eredeti levele.) Az 'Egyetértés' múlt hó 26-iki számának tárczában egy fordítás van közölve a Bombayban megjelenő 'Times of India' nevű, tekintélyes lapnak egyik érdekes vezércikkéből.

MARGIT.

Angolból fordította ILONA. XXV. FEJEZET. Wedderburn jobb ázulest csinál. — Mit gondol, mit kell tennünk? — En így gondolom Mylord: Ma este elmegek a zsidóhoz azon úrúgy alát: hogy új kiont hozok neki.

Melchior Nánán megrabolták tartja magát.

A kitűzött időben pontosan megjelentek Lord Raysfield és Mr. Kimbourn a Convent-Garden sétányon, a hókálódni volt két percnyi távolságra. Wedderburn már előre értesítette a zsidót az új kliens jöttéről, ki dús aratás reményében már vá-

Harminczeszer fa egy sorban.

Máramaros-Szigetért írják lapunknak, hogy a 8-ikáról: A napokban dübörgött viharok sok kárt okoztak mindenképpen. A Vyhucsik nevű erdőben óriási pusztulást tapasztalhattak.

Közelebbi hírek.

Az 'Egyetértés' biznyára irántan való kíméletlen közölte azt a szemrehányást, melylyel engem vádol a 'Times', midőn azt mondta: 'Lászcuk, a francia utazó, akir dr. Duka egy lánczik mellőzött, találkoztok Csomával Kanumban, miután az ott 3 vagy 4 évig dolgozott volna. Öt öttözezen egy élt, mint egy benszülött és a nem igen szerény név alatt, mint 'Alexander the Great' azaz Nagy Sándor.'

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Trefort minisztert a Pozsonyváros első kerületének orsz. képviselőjévé a Pozsonyi házmeztér egyetemes rendes tagjává választotta.

Körösi Csoma Sándor.

(Az Egyetértés eredeti levele.) Az 'Egyetértés' múlt hó 26-iki számának tárczában egy fordítás van közölve a Bombayban megjelenő 'Times of India' nevű, tekintélyes lapnak egyik érdekes vezércikkéből.

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Trefort minisztert a Pozsonyváros első kerületének orsz. képviselőjévé a Pozsonyi házmeztér egyetemes rendes tagjává választotta.

Körösi Csoma Sándor.

(Az Egyetértés eredeti levele.) Az 'Egyetértés' múlt hó 26-iki számának tárczában egy fordítás van közölve a Bombayban megjelenő 'Times of India' nevű, tekintélyes lapnak egyik érdekes vezércikkéből.

MARGIT.

Angolból fordította ILONA. XXV. FEJEZET. Wedderburn jobb ázulest csinál. — Mit gondol, mit kell tennünk? — En így gondolom Mylord: Ma este elmegek a zsidóhoz azon úrúgy alát: hogy új kiont hozok neki.

Melchior Nánán megrabolták tartja magát.

A kitűzött időben pontosan megjelentek Lord Raysfield és Mr. Kimbourn a Convent-Garden sétányon, a hókálódni volt két percnyi távolságra. Wedderburn már előre értesítette a zsidót az új kliens jöttéről, ki dús aratás reményében már vá-

Harminczeszer fa egy sorban.

Máramaros-Szigetért írják lapunknak, hogy a 8-ikáról: A napokban dübörgött viharok sok kárt okoztak mindenképpen. A Vyhucsik nevű erdőben óriási pusztulást tapasztalhattak.

Közelebbi hírek.

Az 'Egyetértés' biznyára irántan való kíméletlen közölte azt a szemrehányást, melylyel engem vádol a 'Times', midőn azt mondta: 'Lászcuk, a francia utazó, akir dr. Duka egy lánczik mellőzött, találkoztok Csomával Kanumban, miután az ott 3 vagy 4 évig dolgozott volna. Öt öttözezen egy élt, mint egy benszülött és a nem igen szerény név alatt, mint 'Alexander the Great' azaz Nagy Sándor.'

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Trefort minisztert a Pozsonyváros első kerületének orsz. képviselőjévé a Pozsonyi házmeztér egyetemes rendes tagjává választotta.

Körösi Csoma Sándor.

(Az Egyetértés eredeti levele.) Az 'Egyetértés' múlt hó 26-iki számának tárczában egy fordítás van közölve a Bombayban megjelenő 'Times of India' nevű, tekintélyes lapnak egyik érdekes vezércikkéből.

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Trefort minisztert a Pozsonyváros első kerületének orsz. képviselőjévé a Pozsonyi házmeztér egyetemes rendes tagjává választotta.

Körösi Csoma Sándor.

(Az Egyetértés eredeti levele.) Az 'Egyetértés' múlt hó 26-iki számának tárczában egy fordítás van közölve a Bombayban megjelenő 'Times of India' nevű, tekintélyes lapnak egyik érdekes vezércikkéből.

MARGIT.

Angolból fordította ILONA. XXV. FEJEZET. Wedderburn jobb ázulest csinál. — Mit gondol, mit kell tennünk? — En így gondolom Mylord: Ma este elmegek a zsidóhoz azon úrúgy alát: hogy új kiont hozok neki.

Melchior Nánán megrabolták tartja magát.

A kitűzött időben pontosan megjelentek Lord Raysfield és Mr. Kimbourn a Convent-Garden sétányon, a hókálódni volt két percnyi távolságra. Wedderburn már előre értesítette a zsidót az új kliens jöttéről, ki dús aratás reményében már vá-

Harminczeszer fa egy sorban.

Máramaros-Szigetért írják lapunknak, hogy a 8-ikáról: A napokban dübörgött viharok sok kárt okoztak mindenképpen. A Vyhucsik nevű erdőben óriási pusztulást tapasztalhattak.

Közelebbi hírek.

Az 'Egyetértés' biznyára irántan való kíméletlen közölte azt a szemrehányást, melylyel engem vádol a 'Times', midőn azt mondta: 'Lászcuk, a francia utazó, akir dr. Duka egy lánczik mellőzött, találkoztok Csomával Kanumban, miután az ott 3 vagy 4 évig dolgozott volna. Öt öttözezen egy élt, mint egy benszülött és a nem igen szerény név alatt, mint 'Alexander the Great' azaz Nagy Sándor.'

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Trefort minisztert a Pozsonyváros első kerületének orsz. képviselőjévé a Pozsonyi házmeztér egyetemes rendes tagjává választotta.

Körösi Csoma Sándor.

(Az Egyetértés eredeti levele.) Az 'Egyetértés' múlt hó 26-iki számának tárczában egy fordítás van közölve a Bombayban megjelenő 'Times of India' nevű, tekintélyes lapnak egyik érdekes vezércikkéből.





